

英下月大选 两名候选人都不受欢迎?



11月24日,在英国特尔福德,英国首相、保守党领袖鲍里斯·约翰逊公布竞选宣言。新华社发

持续3年多的“脱欧”拉锯战让英国人身心俱疲,英国执政党保守党终于决定要将工作重点转移到“面包黄油”上来。11月24日,保守党领袖、首相鲍里斯·约翰逊公布了竞选宣言,宣布不提高所得税、增值税和国民保险费率,承诺政府将把重心放到能够给国家带来“真正好处”的事务上,致力于削减民众生活成本。12月12日即将举行的

英国大选是约翰逊为了主导和尽快实现脱欧进行的一次提前大选,也是英国近5年来第三次大选。据英国媒体报道,很多英国人想不明白,为什么在这个多雨多雪的季节,他们不能在家里准备过圣诞节,而是要出门多投一次票?3年多了,关于脱欧和“留欧”的争议在英国国内仍然一点儿也没减少,而现在人们只是希望这个过程赶快结束。

尽管保守党和工党都提出了诱人的民生计划,英国财政研究所24日却质疑了这两大党投资计划的可信度。“巨大的脱欧困境”,英国《金融时报》以此为题称,12月的选举被选民称作一次“骇人听闻的选择”,很多人现在考虑的是哪种结局是他们“更讨厌的”。前英国保守党大臣博尔思在伦敦《标准晚报》撰文称,“这是英国现代历史上唯一的一次两名候选人都不值得信任的大选,你不会让他们其中一个给你看一个小时的孩子,更别说掌管这个国家了”。他表示,现在两个政党“同时疯了”。伦敦金融城公司公共关系负责人哈尔莫斯说,脱欧是令人恐怖的困境,“很多人苦恼目前的形势,希望没有大选该多好”。

此次大选将直接决定未来脱欧的走向。英国政治家麦克·史密森分析称,英国下议院席位半数326,如果保

守党赢得322或更多席位,那么以当前的脱欧协议快速完成脱欧是有可能的;一旦保守党席位低于312席,就可能将首相席位拱手让给科尔宾,且在工党的领导下,与欧盟再次谈判或举行“二次公投”;而一旦保守党席位低于294席,脱欧恐将面临重大转折。

印度《自由新闻报》24日称,英国没有哪次大选像12月的这次充满“暴风骤雨”和不祥预兆。12月本是迎接和庆祝圣诞的月份,一般和投票挨不上边。但此次选举可以说是二战以来英国最重要的一次,将影响与欧洲大陆的关系,影响这个国家的格局以及全球未来的愿景。英国《金融时报》问道,现在是时候结束这个国家的脱欧心理剧和政治瘫痪了么?或者,现在还有可能结束很多人认为是经济灾难和国家耻辱的脱欧吗?

英国12月份下午4点左右就会日落,再加上冬季寒冷、雨雪等恶劣天气,不少党派担忧这会影响到民众前往投票站投票的积极性。特别是12月12日已临假期,许多学生已经离开他们注册的投票区域——学校,这对于工党等迫切需要年轻人支持的政党来说是一项劣势。

□ 据《环球时报》

纽约前市长布隆伯格宣布竞选美国总统 美国民主党冲击总统宝座的“新选项”

身家数百亿美元的美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格24日正式宣布参加2020年总统选举。

布隆伯格以“温和派”民主党人的身份参选,将改变民主党预选格局,为美国总统选战带来更多不确定性。虽然他财力雄厚,横跨政商两界,但也面临竞选活动起步较晚等劣势。

□ 据新华社

企业,如今已成为全球商业金融信息和财经资讯巨头,年收入在2018年突破100亿美元。

在商业领域取得巨大成功后,布隆伯格决定投身政界。2001年“9·11”恐怖袭击发生数周后,长期注册为民主党人的布隆伯格转变党籍,以共和党人身份当选纽约市长并两次连任。任纽约市长期间他曾转为无党派

的独立人士,去年重新注册为民主党人。2013年,《纽约时报》在布隆伯格卸任纽约市长前发表社论说,布隆伯格任内纽约市犯罪率下降,交通系统效率提升,环境变得更干净,但与此同时,财富和机会分配仍然不均,许多市民依旧面临收入太低、房租太高的困境。卸任纽约市长后,布隆伯格积极投身慈善事业。据《福布斯》统计,布隆伯格在控枪、气候变化等领域累计捐出80亿美元。

前景如何

2020年美国大选能否上演特朗普与布隆伯格之间的“对决”,取决于后者能否在激烈的民主党预选中脱颖而出。

美国芝加哥大学政治研究所主任戴维·阿克塞尔罗德认为,布隆伯格是个值得尊敬的人,同时掌握着巨大资源,但他从民主党预选中胜出的路径并不清晰。

美国政治新闻和民调数据汇总网站“真正透明政治”的最新民调结果显示,美国前副总统、持“温和派”主张的乔·拜登以29.8%的支持率在民主党总统竞选人中一马当先,“进步派”联邦参议员伯尼·桑德斯和伊丽莎·沃伦以19.3%和18.5%的支持率分列二、三位。

对于布隆伯格而言,财力雄厚既是优势也是劣势。沃尔夫森日前表示,布隆伯格竞选期间不会接受任何政治献金,他将自掏腰包竞选。这意味着,布隆伯格可以把更多精力用于宣传竞选主张,不用为筹款奔波。

然而,民主党全国委员会为竞选人亮相预选阶段电视辩论设置了捐款数量门槛。因为不接受政治献金,布隆伯格将无法参加电视辩论,从而失去全国性曝光机会。

参选时间较晚是布隆伯格的另一劣势。过去几个月里,民主党总统竞选人奔走在“风向标”州的基层选区介绍竞选主张,布隆伯格难以弥补与党内对手在这方面的差距。

金正恩视察朝鲜西部前线部队

据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日视察了驻守朝鲜西部前线昌麟岛的防御部队,强调军队要做好战斗准备、提升战斗力、科学开展训练,保证人员和武器装备状态。

报道说,金正恩了解了驻岛部队的后勤供给和备战情况,并现场下令执勤的海岸炮部队进行射击训练。金正恩指示部队要科学实用、高强度进行贴近实战的训练,确保军人从政治思想和体力技术上做好准备,以圆满完成任何作战任务。

金正恩还要求人民军各级部队做好武器装备检修维护工作,以保障部队可随时执行战斗任务。

据报道,金正恩还视察了驻守西南前线的朝鲜人民军第5492部队下属女兵连,对该连队军人保持高度警惕执行前线防御任务表示“极大满意”。

□ 据新华社

美防长解除海军部长斯潘塞职务

美国五角大楼24日宣布,国防部长埃斯珀已要求海军部长斯潘塞辞职,原因是斯潘塞未能坦诚公开自己与白宫的私下沟通。

五角大楼发言人乔纳森·霍夫曼当天发表声明说,埃斯珀22日与总统特朗普通电话后得知,斯潘塞此前私下建议白宫恢复被控犯有战争罪的海军海豹突击队成员加拉格尔军衔并允许他体面退役,这与其公开表态相反,而在之后五角大楼就加拉格尔案的多次讨论中,他从未把自己对白宫的私下建议告知埃斯珀。

声明说,斯潘塞缺乏坦诚,让防长埃斯珀“失去信任和信心”,并称海军部副部长托马斯·莫德利将出任代理部长。埃斯珀已向特朗普建议由现任美国驻挪威大使、退役海军少将肯尼斯·布雷思韦特出任海军部长。

今年7月,美国一家军事法庭裁定,加拉格尔在伊拉克一次军事行动中与被打死的“伊斯兰国”武装成员合影违纪,予以降职处理,但包括战争罪在内的其他6项罪名不成立。本月15日,白宫宣布特朗普赦免两名被控或被判在阿富汗犯有战争罪的陆军军人,恢复加拉格尔的军衔。特朗普的做法在美国媒体上引发争议。

□ 据新华社

为何参选

布隆伯格今年3月宣布不会参加2020年总统选举,但美国媒体本月早些时候曝出他正在为竞选做准备。随后,布隆伯格在数个州注册为2020年总统选举民主党初选候选人,并向美国联邦选举委员会提交材料,正式成立个人的总统竞选委员会。

为何布隆伯格“出尔反尔”?他的顾问、民主党政治战略师霍华德·沃尔夫森近期在社交媒体上道出原因:布隆伯格对民主党当前参选阵容感到担忧,认为这些人没有机会击败现任总统特朗普,而他参选将为民主党提供“新选项”。

布隆伯格当天在宣布参选的声明中将矛头直指特朗普。他说,“击败特朗普、重建美国是我们生命中最紧迫、最重要的一战,我将全力以赴”。此外,布隆伯格还称自己是“实干者”“能解决问题的人”。

布隆伯格提出一系列主张,包括创造收入体面的就业岗位、提供高质量医保、遏制枪支暴力、应对气候变化、调整移民制度、保护女性和少数群体权益、重塑美国的国际形象以及向包括他自己在内的富人加税等。

履历丰富

布隆伯格1942年出生于马萨诸塞州波士顿市,先后就读于约翰斯·霍普金斯大学和哈佛大学。从哈佛大学获得工商管理硕士学位后,他加入了一家名为所罗门兄弟公司的投资银行并很快成为公司合伙人。

1981年,所罗门兄弟公司被另一家企业收购,布隆伯格遭到裁员。不过他就此开始创业,成立了自己的公司,为其他企业提供实时市场数据、金融分析等服务。在投资方的支持下,布隆伯格的公司研发出“彭博终端机”并获得大量用户。随后公司也更名为彭博有限合伙

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2019315期中奖号码:02、04、09、10、11
中国福利彩票3D玩法第2019315期
中奖号码:983
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2019315期
中奖号码:基本号码891776 生肖码:兔
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019315期中奖号码:

基本号码03.08.14.21.22.24.29
特别号码05
全国联网电脑体育彩票“排列3”
开奖公告第2019315期中奖号码:451
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019315期中奖号码:45160
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第19135期中奖号码:04.05.19.25.26+01.11

安徽双赢集团拍卖有限公司拍卖公告
受委托,我公司将于2019年12月5日15时在阜南县公共资源交易中心开标二室对下列标的进行公开拍卖:
1. 拍租标的:阜南县鹿城镇双碑社区门面房三年租赁权,总计22间分18个标的拍租。拍租标的详见阜南县公共资源交易中心网(http://jyzx.fy.gov.cn/FuYang)拍租公告。
2. 咨询展示时间:自公告之日起至2019年12月4日17时止。
3. 竞买人资格要求:双碑社区居民享有同等价格的优先购买权。
有意竞拍者请缴纳每个标的1万元的竞买保证金到我公司指定账户并持有有效证件及复印件于2019年12月4日16时前到阜南县鹿城镇双碑社区居民委员会办理拍租登记及资格确认手续。竞拍不成,保证金于拍租会结束后无息退还。
咨询电话:15305681113